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гр. София,  16.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 16.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 8793 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14.13 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Р. А., гражданка на П. – редовно   призован не се явява, 

вместо него адв. С., с пълномощно на  л. 11 по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ - длъжностно лице в Консулска служба в Посолството на РБългария в 

И.  - редовно  призован, представлява се от юрк. В., с представено пълномощно по 

делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА  производство по делото е по реда на чл.145 и сл. АПК и е образувано 

по жалба на Р. А., гражданка на П.,  срещу  отказ за издаване на виза вид "С", 

издадена от длъжностно лице в Консулска служба в Посолството на РБългария в И., 

по нейно заявление с рег.№ ISB 20000031V/06.02.2020г., връчен на 04.08.2020г. 

ДОКЛАДВА административната преписката под опис от ответника. 

ДОКЛАДВА постъпили доказателства относно компетентността на длъжностните 

лица - на л.13 и следващите като част от преписката. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 20.10.2020г. за събиране на доказателства от трети 

неучастващи по делото лица. 

  

Адв. С. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. 

Не се противопоставяме на искането за събиране на доказателства от третите лица. 



Представям и моля да приемете копие от карта - разрешение за пребиваване на бащата 

на жалбоподателя.  

Юрк. В. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. Това доказателство, разрешение за пребиваване, представено днес е 

неотносимо, тъй като при извършената проверка е установено, че това лице не се 

намира на територията на Р България. Не е доказано какви са намеренията му. Моля 

да се уважи молбата за събиране на информация от третите неучастващи по делото 

лица.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис, представените от ответника с докладваните писма, както и днес представеното 

от жалбоподателя доказателство,  като ще съобрази негова относимост при решаване 

на делото по същество. 

 ДОПУСКА събиране на доказателства от Държавна Агенция „Национална 

сигурност“, Дирекция „Миграция“ и ГД „Гранична полиция“, на които да се връчат 

посочените от ответника молби, с искане за представяне на доказателствата  в 14- 

дневен срок от получаването им. 

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 18.1.2021 от 14.45 часа, за която дата 

страните уведомени от днес.  

Да се изпратят писма на третите лица, с оглед указанията на съда. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,49  ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


